



УКРАЇНА

**ГАЙШИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**

**ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

08412, Київська область, Переяслав-Хмельницький район, село Гайшин, вул. Покровська, 16

ЄДРПОУ: 04361456; тел: 04567-33317; електронна адреса: gayshinsr@ukr.net

Вих. № 245 від 28.07 2020 року

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

**про оприлюднення звітів про стратегічну екологічну оцінку проектів документів державного планування – Генеральних планів з планами зонування території сіл Гайшин, Гребля та Чирське Гайшинської сільської ради Переяслав-Хмельницького району Київської області, початок процедури їх розгляду та врахування зауважень і пропозицій громадськості**

Генеральний план населеного пункту - це містобудівна документація, що визначає принципи вирішення довгострокового розвитку, планування, забудови та іншого використання території населеного пункту.

Проектами генеральних планів населених пунктів пропонуються наступні проектні рішення:

- розподіл території за функціональним призначенням (зонування);
- збільшення площі житлової забудови;
- створення ландшафтно-рекреаційних зон, зокрема озеленення спеціального призначення;
- розширення мережі вулиць та проїздів;
- реконструкція системи водопостачання;
- створення та розвиток системи господарсько-побутового водовідведення;
- встановлення містобудівних обмежень та інше.

Виконання проектних рішень Генеральних планів та планів зонування територій населених пунктів не передбачає транскордонного впливу, транскордонні консультації не проводитимуться.

На думку авторського колективу розробників Генеральних планів та виконавців СЕО запропоновані проектні рішення вчинятимуть позитивний вплив на довкілля та допоможуть створити умови для довгострокового соціально-економічно-екологічного розвитку населених пунктів Гайшинської сільської ради.

Замовником розробки містобудівної документації є Гайшинська сільська рада Переяслав-Хмельницького району Київської області.

Розробником містобудівної документації та стратегічної екологічної оцінки є ТОВ «АЛЬФА ГАРАНТ ЛІС».

Рішення про затвердження документів державного планування - Генеральних планів з планами зонування території сіл Гайшин, Гребля та Чирське Гайшинської сільської ради прийматиме Гайшинська сільська рада.

Ознайомитись зі звітом про СЕО та проектами документів державного планування – Генеральних планів з планами зонування території сіл Гайшин, Гребля та Чирське Гайшинської сільської ради можна у приміщенні Гайшинської сільської ради та на сторінці Переяслав-Хмельницької районної державної адміністрації в мережі інтернет: <https://pereyaslav-rda.gov.ua/>.

Документи, що надаються до розгляду громадськості:

- Генеральні плани з планами зонування території сіл Гайшин, Гребля та Чирське Гайшинської сільської ради Переяслав-Хмельницького району Київської області.
- Звіти про СЕО.

Ознайомитись з інформацією щодо стану навколишнього середовища та стану здоров'я населення можна у Гайшинській сільській раді, Переяслав-Хмельницькій районній державній адміністрації, у департаменті екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації та на їх електронних ресурсах у мережі інтернет.

Зауваження та пропозиції до проектів документів державного планування – Генеральних планів з планами зонування території сіл Гайшин, Гребля та Чирське Гайшинської сільської ради Переяслав-Хмельницького району Київської області та обсягу виконання СЕО надаються до Гайшинської сільської ради в письмовому вигляді поштою або особисто в робочий час за адресою: 08412, Київська область, Переяслав-Хмельницький район, с. Гайшин, вул. Покровська, 16, та на електронну адресу Гайшинської сільської ради.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо бажаних змін у проектах Генеральних планів з планами зонування території населених пунктів і повноти проведення СЕО надаються в процесі громадського обговорення протягом 30 днів з дня оприлюднення зазначених проектів та звітів про СЕО, а саме:

з «ч» серпня 2020 року по «ч» вересня 2020 року.

**Зауваження та пропозиції надані за межами вказаного періоду не приймаються та не розглядаються.**

Відповідальна особа за розгляд зауважень:

Тур Олександр Григорович, тел: 04567-33317.

Громадські слухання в процесі громадського обговорення з презентацією матеріалів проектів та звітів про СЕО відбудуться у приміщенні Гайшинської сільської ради «3» вересня 2020 року о 16:00.

Сільський голова



О. Г. Тур